

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

7017 *Corrección de errores de la Resolución de 25 de febrero de 2011, de la Universidad Autónoma de Barcelona, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto de la Resolución de esta Universidad de 25 de febrero de 2011, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 70, de 23 de marzo de 2011, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el Anexo I, página 31102:

Donde dice: «Referencia de concurso: A1/133.», debe decir: «Referencia de concurso: A1/171.»